
令和元年度 保護者「学校評価アンケート」結果 221名回答 単位％ 
 

1 そう思う 2 ややそう思う 3 あまりそう思わない 4 そう思わない 
 

【豊かな心】①お子様は仲間とともに楽しい学校生活を送っていると思いますか。 
 
 

1 

 

 
 

【生きてはたらく知】②お子様は、毎日の授業が理解でき、充実した学習ができていると思いますか。 
 

21 54 22 3 

 

 

【特別支援教育】③本校の教職員は、家庭への連絡や情報提供を適切に行っていると思いますか。 
 

31 52 15 1 

 

 

【生活指導】④本校の教職員は、生徒の悩みや相談に誠実に対応していると思いますか。 
 

20 55 21 3 

 

 
【健やかな体】⑤学校は、授業や体育祭・部活動を通して生徒の心身の健全な育成に努めていると思いますか。 

 

1 

 

【自分づくり仲間づくり教育】 

⑥お子様は、発達段階に応じて将来の生き方について考える力が身についていると思いますか。 
 

19 47 30 4 

 

 

【地域連携】⑦学校は説明会、学校だより、ホームページ等で積極的に情報発信していると思いますか。 

 
 

1 

55 37 7 

 

43 42 14 

 

35 50 14 

 


